



В Краснобаковском районе полицейский подозревается в совершении дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погибла женщина (Видео, видео-комментарий)



Следователем Семеновского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении старшего оперуполномоченного МО МВД России «Краснобаковский», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшего по неосторожности смерть человека, совершенного лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряженное с оставлением места его совершения).

По версии следствия, 1 июня 2020 года в вечернее время подозреваемый, будучи в состоянии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

опьянения, управлял принадлежащим ему автомобилем «Lada Granta». Проезжая по ул. Березовской р.п. Ветлужский Краснобаковского района, он совершил выезд на обочину, и наехал на пешехода, после чего скрылся с места происшествия. Пострадавшая 40-летняя женщина была доставлена в больницу, однако от полученных телесных повреждений она скончалась.

Подозреваемый задержан. По ходатайству следователя СК в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По информации ГУ МВД России по Нижегородской области, данный сотрудник уволен из органов внутренних дел в связи с совершением проступка, порочащего честь сотрудника ОВД.

В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Расследование продолжается.

04 Июня 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1470684>